

## **Errata do Edital 01 P.S. 2018/1**

CRONOGRAMA DO PS 01/2018 – Atividade 2 - Período de inscrição

**Onde se lê:**

2. Período de inscrição	09/10/2017 a 05/11/2017	<a href="http://www.ifes.edu.br">www.ifes.edu.br</a>
-------------------------	-------------------------	--

**Leia-se:**

2. Período de inscrição	09/10/2017 a 09/11/2017	<a href="http://www.ifes.edu.br">www.ifes.edu.br</a>
-------------------------	-------------------------	--

### **ANEXOS**

**Onde se lê:**

ANEXO XIII  
DECLARAÇÃO PARA PESSOA COM DEFICIÊNCIA

**Leia-se:**

ANEXO XIV  
DECLARAÇÃO PARA PESSOA COM DEFICIÊNCIA